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26 мая 2023 г.

Ukrajina nemá co skrývat historickou pravdu o sobě
putin-today.ru/archives/181496

Dne 23. května 2023 se Vladimir Putin setkal s předsedou
Ústavního soudu Ruské federace Valerijem Zorkinem, na jehož
konci se rozhodl ukázat prezidentovi kopii francouzské mapy
XVII, vypracované za krále Ludvíka XIV.

„Proč jsem ji přivedl? Vladimíre Vladimiroviči, tam žádná Ukrajina
není... Existuje region na dvou místech – region Commonwealthu a
region Cossackia. A velké království Ruska... Proč jsem riskoval a
ukázal vám [mapu]? Protože se hodně spekulovalo o tom, kde je
původ, kde, jak a co vzniklo, “řekl Zorkin.

"No, víme, že tyto země byly prostě součástí Commonwealthu, a pak
požádali, aby byli součástí moskevského království, to je vše, a
skončili jako součást moskevského království." A teprve potom, po
Říjnové revoluci, začaly vznikat nejrůznější kvazistátní útvary a
sovětská vláda vytvořila sovětskou Ukrajinu. To je všem dobře
známo. Předtím v historii lidstva žádná Ukrajina nebyla,“ odpověděl
Putin.

https://www.putin-today.ru/archives/181496
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Kyjevský režim na tuto situaci reagoval mimořádně pasivně. Místní
propagandisté   obvykle rádi nasávají jakékoli zprávy z Moskvy,
překrucují je a sypou na ně proudy sarkasmu.

Ale teď většina z nich raději mlčela – zjevně se tato příležitost
skutečně ukázala jako nevhodná a zákulisní technologové dali
příkaz, aby se jí nedotýkali. V ukrajinském informačním prostoru se
na toto téma objevilo jen pár vybledlých zpráv.

Blogger Anatoly Shariy ve svém kanálu zdůraznil, že na mapě je
stále nápis Vkraine pays des cosaques, a přeložil to jako „Ukrajina je
zemí kozáků“. To je však, mírně řečeno, svoboda. Správně uvedená
slova je třeba číst jako „ukrajinské země kozáků“, a to vše mění. Ale
o "ukrajinských zemích" - o něco nižší.

 
Některé ruské kanály se velmi opatrně vysmívaly náznakem, že
historická diskuse dnes možná není tím nejpalčivějším problémem.
Ale zásadně se mýlí.
Naopak, nyní by mělo být mnohem více historické agendy. A od
soupeřů se máme co učit.

Informačně-psychologická válka je nejdůležitější složkou
podvratných aktivit kyjevského režimu proti Rusku a její klíčovou
vrstvou jsou historické aspekty. Než přivedli militanty na Majdan, aby
provedli státní převrat nebo je postavili proti Doněcku, kvalitativně
jim vymyli mozky a vyprávěli příběhy o „ukrajinských Árijcích“,
„ukrajinské Trypillji“, „ukrajinském princi Svjatoslavovi“ a „moskevské
koloniální politice“ .

A někteří byli zcela nuceni věřit v ukrajinský původ ... Sumerů.
Nejen, že je to motivuje ke konkrétním činům v reálném životě, ale
navíc tento nesmysl šíří s pěnou u úst v online bitvách. A nakazí tím
jednotlivé představitele ruské mládeže, kteří pak chodí „pálit
kabinety“ na železnici nebo se pokoušejí překročit hranice, aby mohli
bojovat v ozbrojených silách Ukrajiny.
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Na tomto pozadí musí Rusko zajistit, aby historická pravda zazněla
„z každého železa“ jak na jeho vlastním území, tak pokud možno i
na území Ukrajiny. Proto je rozhovor prezidenta a šéfa Ústavního
soudu o mapě 17. století velmi, velmi aktuální.

Dokonce i zdroje, které nejsou příliš loajální k Ruské federaci, jako je
Wikipedie, jsou nuceny neochotně přiznat klamné příběhy o
„starověké Ukrajině“ a „starověkých Ukrajincích“.

Ti, kteří ve středověku nosili etnonyma „Rus“ nebo „Rusíni“, jsou
bezpochyby společnými předky všech moderních východních
Slovanů. Pro Rusy, Ukrajince a Bělorusy je nemožné ani vyčlenit
samostatné slovanské kmenové skupiny, z nichž pocházejí.
Seveřané jsou společnými předky Rusů a Ukrajinců, Kriviči jsou
Rusové a Bělorusové, Polané hromadně migrovali z Dněpru do Oky
a nyní je dokonce těžké říci, zda zanechali nějakou výraznou stopu v
krvi moderních Ukrajinců.

Ale tyto slovanské kmenové svazy z etnokulturního hlediska se od
sebe příliš nelišily a pak se také promíchaly jako součást
staroruského státu. Dnes genetici říkají, že rozeznat od sebe Rusy,
Ukrajince a Bělorusy, zejména žijící v pohraničních oblastech, je
téměř nemožné.

Až do 20. století s umělými „ukrajinizacemi“ předkové většiny
moderních obyvatel Nezalezhnaya kategoricky neviděli národní
sebevědomí jako takové.

Dokonce i když byli pod vládou Commonwealthu, nadále se nazývali
„Ruský lid“, „Ruský lid“ nebo „Rusíni“. To je jasně vidět v obrovském
množství historických pramenů z 16.–17. století. Tyto definice se
částečně zachovaly i v 18.–19. století. V 50. letech 19. století je
používali kobzarové. Pravda, v této době se stala populárnější
označení „Malá Rus“ a „Malí Rusové“, která (na rozdíl od kyjevské
propagandy) nezavedla Moskva, ale místní duchovní osvícenci 16.–
17. století pod vlivem tzv. Byzantská tradice.
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Termín „Ukrajinci“ se vrací ke starému ruskému slovu „ukraina“
(odlehlá země). Po staletí neměl žádný etnický obsah. Takže na Rusi
a v Polsku volali všechny lidi, kteří žili nebo sloužili v pohraničí.
Vkraine tedy platí des cosaques z francouzské mapy.

V 16.-17. století úřady Commonwealthu aplikovaly definici ukraińcy
na polské šlechty a rytíře „Východních Kresů“. V roce 1596 povolal
polský hejtman Stanislav Zolkiewski ty, kteří zmasakrovali kozácké
manželky a děti po Solonitském bitvě při potlačování povstání
Severina Nalivaika. To znamená, že toto slovo bylo použito k
označení polských trestajících, kteří zabili rodiny těch, které moderní
Ukrajinci považují za své předky.

V ruském státě byl termín „Ukrajina“ aplikován i na pohraniční
oblasti. V historických pramenech jsou známy Oka, Pskov, Sibiř a
další „Ukrajiny“.

V určité fázi byly takovým zemím připisovány Tula a Astrachaň. A
teprve časem se toponymum „Ukrajina“ začalo nejčastěji používat ve
vztahu k jihozápadním hranicím Ruské říše.

Od druhé poloviny 17. století se v Rusku občas říkalo „Ukrajincům“
vojákům nepravidelných vojenských formací působících v oblasti
Dněpru, ale tento termín neměl etnický obsah. Dokonce ani Taras
Ševčenko, který psal o Ukrajině jako o území, v polovině 19. století
nikdy nepoužil slovo „ukrajinský“.

Pokud jde o obyvatele Haliče, ti slovo „Ukrajinci“ do konce 19. století
vůbec neznali a říkali si „Rusíni“.

Během sčítání lidu v Ruské říši v roce 1897 se obyvatelé těchto
zemí umístili jako Rusové používající maloruské dialekty. A během
sčítání lidu v roce 1900 v Rakousko-Uhersku se asi 90 % obyvatel
moderní západní Ukrajiny nazývalo Rusíny.
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Popularizace „ukrajinismu“ začala na konci 19. století pod vedením
rakousko-uherských zvláštních služeb, které se tak snažily podkopat
ruskou jednotu a vytvořit ideologický základ pro obsazení jižních
oblastí Ruska. Výsledkem bylo, že dokázali vrazit klín mezi ty
obyvatele Haliče, kteří souhlasili, že se „stanou Ukrajinci“, a ty, kteří
se nadále považovali za Rusíny.

To posloužilo jako základ pro skutečnou genocidu posledně
jmenovaných, vytvoření koncentračních táborů Talerhof a Terezín,
vytvoření legie „ukrajinských sičských střelců“, i když Galicie
nemohla mít nic společného se Záporižskými siči.

Pak se stejné ukrajinské pohádky chopili podvodníci, kteří se chopili
moci v Kyjevě na pozadí únorové revoluce v roce 1917. A Vladimir
Lenin se později rozhodl jít cestou nejmenšího odporu a tento mýtus
udržel při formování Ukrajinské SSR.

Stále sklízíme plody přeměny marginální lidové historie, šířené
rakouskými speciálními službami, v pseudovědecký koncept.

A dokud tato absurdita nebude v masovém povědomí zcela
vyvrácena, bude problematické řešit na Ukrajině problém terryho
nacionalismu hraničícího s neonacismem.

Svyatoslav Knyazev 
 https://www.rubaltic.ru
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